

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КЛАЙПЕДА

15

от

1971

Газета

г. Клайпеда

К ГАСТРОЛЯМ В ШЯУЛЯЙ

Клайпедский драматический театр готовится к традиционным гастролям в Шяуляй. На этот раз театр портового города повезет шяуляйцам свои новые постановки: «Немой» Вайжгантаса и комедии К. Сави «Полиглот», и «Абстинент». Зритель Шяуляй также увидит одну из лучших постановок

прошлого сезона — «Баню» В. Маяковского и спектакль для детей «Золотой ключик» А. Толстого.

Гастроли в Шяуляй начнутся 19 февраля и продлятся десять дней.

Коллектив Шяуляйского драматического театра в эти дни прибудет на гастроли в Клайпеду.

(Наша инф.).